
 

Шановні громадяни! 

не відкладайте свій візит до податкової інспекції 

на останній день подання декларацій 

  

Податкова декларація про майновий стан і доходи, отримані 

"громадянами у 2020 році, подається до 1 травня поточного року, а для тих 

громадян, які бажають отримати податкову знижку, - упродовж всього року. 

Декларація подається громадянами до податкової інспекції, яка знаходиться за 

адресою: м. Новомиргород, вул. Соборності, 91 . 

Обов’язок з подання річної декларації про майновий стан і доходи 

виникає у разі: 

- отримання окремих доходів, з яких при їх нарахуванні чи виплаті податок 

не утримувався (наприклад доходи від здійснення операцій з 

інвестиційними активами, зокрема, продаж цінних паперів, 

корпоративних прав та інші): 

- отримання доходів від фізичних осіб, які не мають статусу податкових 

агентів (наприклад, дохід від надання нерухомості в оренду фізичній особі, 

яка не є суб’єктом підприємницької діяльності!: 

- отримання іноземних доходів; 

- отримання інших доходів, з яких протягом 2020 року податок не 

утримувався, які одноосібно обробляють свої земельні частки (паї). 

Крім того, подати декларацію можуть фізичні особи, які мають право на 
податкову знижку. Зокрема, це громадяни, котрі сплачували протягом 
минулого року за навчання закладам освіти, страхували себе або членів своєї 
сім’ї, сплачували внески у недержавні пенсійні фонди, сплачували кошти 
закладам охорони здоров’я для компенсації вартості платних послуг з 
лікування, перераховували кошти у вигляді пожертвувань неприбутковим 
організаціям, усиновлювали дітей. Таким громадянам Кодексом надано право 
подати декларацію на податкову знижку та отримати повернення частини 
сплаченого протягом 2020 року в бюджет податку на доходи. 

Заповнюючи декларацію, пам’ятайте, що від нас з вами залежить 
добробут не тільки нашої держави, а й кожного окремого співвітчизника. 

Перед поданням декларації можна попередньо звернутися за телефоном 
4-13-94 та додатково з’ясувати всі незрозумілі для платника податку питання, 
щодо порядку заповнення та подання податкової декларації. 


